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7 ΙΟΥΝΙΟΥ – 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
ΘΕΑΤΡΑ ΒΡΑΧΩΝ ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ & ΑΝΝΑ ΣΥΝΟΔΙΝΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου                25/5/2023 

Στις 7 Ιουνίου θα ξεκινήσουν οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Στη Σκιά των Βράχων που 
διοργανώνεται από το Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού των Δήμων Βύρωνα και 
Δάφνης Υμηττού και θα διαρκέσουν έως  τις 30 Σεπτεμβρίου.   
 
Το φεστιβάλ που έχει γίνει συνώνυμο της καλοκαιρινής ψυχαγωγίας, φέτος είναι  
αφιερωμένο στον αείμνηστο Δημήτρη Νικολαΐδη, Δήμαρχο Βύρωνα επί 16 χρόνια, 
που συνέδεσε ανεξίτηλα το όνομά του με την διεκδίκηση των πρώην λατομείων 
Εργάνη. Πρωτοστάτησε στην δημιουργία του Θεάτρου Βράχων και των αθλητικών 
χώρων στο λόφο του Κοπανά. Στη διάρκεια της θητείας του υλοποίησε το όραμα της 
διεθνούς κοινότητας του χορού, που αφορούσε την ίδρυση του Κέντρου Μελέτης 
Χορού στο σπίτι των Ντάνκαν στο Βύρωνα. 
 
Το φετινό φεστιβάλ εμπνέεται από τον πρωτοπόρο αυτοδιοικητικό και δίνει βήμα στο 
σύγχρονο χορό, παρουσιάζοντας ένα τριήμερο ‘φεστιβάλ μέσα στο φεστιβάλ’.  
Επιπλέον, νέοι χορογράφοι αλλά και οι μαθήτριες του Κέντρου Μελέτης Σύγχρονου 
Χορού Ισιδώρας και Ραϋμόνδου Ντάνκαν θα παρουσιάσουν τη δουλειά τους σε μια 
βραδιά αφιέρωμα στη μνήμη του.  
Στην αδιάκοπη δημιουργική πορεία του, το Φεστιβάλ Στη Σκιά των Βράχων, με το 
πλούσιο πολυσυλλεκτικό του πρόγραμμα, αποτελεί  σημείο αναφοράς στον 
καλλιτεχνικό χάρτη του λεκανοπεδίου Αττικής και μια μοναδική συνάντηση των 
ανθρώπων που πιστεύουν στη δύναμη του πολιτισμού. 
Θα φιλοξενηθούν συναυλίες ελληνικής και ξένης μουσικής, θεατρικές παραστάσεις, 
αλλά και παραστάσεις θεατρικών εργαστηρίων που αναδεικνύουν τη σπουδαιότητα 
της  ερασιτεχνικής δημιουργίας στη καθημερινότητα μας. 
Ξεχωριστή θέση έχει το τριήμερο φεστιβάλ ΧΟΡΟΣ ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΩΝ ΒΡΑΧΩΝ που 
πραγματοποιείται με τη συνέργεια των Δήμων Βύρωνα και Δάφνης Υμηττού, την 
υποστήριξη του Κέντρου Χορού Ντάνκαν και την οικονομική υποστήριξη της 
Περιφέρειας Αττικής. Θα παρουσιαστούν έξι έργα σύγχρονου χορού, που σε 
διαφορετικές φάσεις της δημιουργίας τους και με τον δικό του τρόπο το καθένα, 
έχουν συνδεθεί με το Κέντρο Ντάνκαν τον τελευταίο χρόνο.  
Από τις 7 Ιουνίου έως τις 30 Σεπτεμβρίου δίνουμε ραντεβού στο Θέατρο Βράχων για 
να απολαύσουμε και να χαρούμε το δικό μας αγαπημένο φεστιβάλ, το Φεστιβάλ Στη 
Σκιά των Βράχων! 
 



 

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
 

 

 

 

 

 

Γενικές πληροφορίες 
 
Ώρα έναρξης:   21:00  
Παραστάσεις χορού:  20:30  
 
Πληροφορίες:  Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού  
                       Δήμων Βύρωνα & Δάφνης – Υμηττού  
                       τ. 210 7609340, 210 7609350  
                         www.festivalvraxon.gr    info@festivalvraxon.gr 
Επικοινωνία:     Ειρήνη Λαγουρού | irini.lagourou@gmail.com  
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